

Edital de Retificação nº 01, de 17 de Julho de 2023

Retificação do EDITAL Nº 11, de 02 de junho de 2023

SELEÇÃO DE CANDIDATOS PARA PREENCHIMENTO VAGAS OCIOSAS EM CURSOS DE GRADUAÇÃO - IF BAIANO CAMPUS URUÇUCA

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO CAMPUS URUÇUCA, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria de Pessoal nº n° 285 de 18/03/22, publicada no DOU de DOU em 21/03/22, e de acordo com as disposições contidas na Lei no 11.892, de 29/12/2008, e na Lei no 8.112, de 11/12/1990, em conformidade com a Lei Nº. 9.394, de 20 de dezembro de 1996, alterada pela Lei no 12.796, de 04 de abril de 2013 e ainda considerando a Portaria MEC no 18, de 11 de outubro de 2012, torna público a presente Retificação do Edital, para preenchimento de Vagas Ociosas do SISU 2023 nos cursos de graduação ofertados pelo IF BAIANO, para ingresso em 2023.1, mediante condições estabelecidas neste Edital.

Onde se lê:

7. CRONOGRAMA

7.1 O cronograma estabelecido para as atividades deste edital:

<i>Etapa</i>	<i>Data</i>
--------------	-------------

<i>Publicação do Edital</i>	<i>02/06/2023</i>
<i>Recursos para impugnação do Edital</i>	<i>05/06/2023</i>
<i>Inscrição dos(as) candidatos(as) via e-mail</i>	<i>06/06 a 17/07/2023</i>
<i>Publicação da Lista Preliminar de Candidatos(as) Homologados</i>	<i>17/07/2023</i>
<i>Interposição de recursos contra Lista Preliminar de Candidatos(as) Homologados</i>	<i>18/07/2023</i>
<i>Publicação da Lista Final de Candidatos(as) Homologados</i>	<i>19/07/2023</i>
<i>Publicação do Resultado Preliminar</i>	<i>20/07/2023</i>
<i>Interposição de recursos contra o resultado preliminar</i>	<i>21/07/2023</i>
<i>Publicação do Resultado Final</i>	<i>21/07/2023</i>
<i>Matrículas</i>	<i>24 a 28/07/2023</i>

Leia-se:

1. *O cronograma estabelecido para as atividades deste edital:*

<i>Etapa</i>	<i>Data</i>
--------------	-------------

<i>Publicação do Edital</i>	<i>02/06/2023</i>
<i>Recursos para impugnação do Edital</i>	<i>05/06/2023</i>
<i>Inscrição dos(as) candidatos(as) via e-mail</i>	<i>06/06 a 24/07/2023</i>
<i>Publicação da Lista Preliminar de Candidatos(as) Homologados</i>	<i>25/07/2023</i>
<i>Interposição de recursos contra Lista Preliminar de Candidatos(as) Homologados</i>	<i>26/07/2023</i>
<i>Publicação da Lista Final de Candidatos(as) Homologados</i>	<i>27/07/2023</i>
<i>Publicação do Resultado Preliminar</i>	<i>28/07/2023</i>
<i>Interposição de recursos contra o resultado preliminar</i>	<i>31/07/2023</i>
<i>Publicação do Resultado Final</i>	<i>01/08/2023</i>
<i>Matrículas</i>	<i>01 a 04/08/2023</i>

As demais disposições do Edital nº. 11, de 02 de Junho de 2023, seguem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Josue de Souza Oliveira, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - URU-DG**, em 17/07/2023 18:28:48.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 17/07/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 462221

Código de b4282123df

Autenticação:

